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Процедура рассмотрения жалоб и предложений и спорных вопросов от местного населения и других заинтересованных сторон
1. Область применения


Данная процедура разработана для ООО «Тюссо» (далее по тексту предприятия), и является обязательной для всех его работников.

2. Общие положения

     Информацию о процедуре рассмотрения жалоб и предложений (с указанием адресов для направления обращений) доводит до сведения местного населения ответственный за лесную сертификацию предприятия через средства массовой информации (объявления в информационных стендах, публикации в местных газетах, сайт предприятия), а также при проведении встреч с местными жителями.

      По мере поступления обращений ответственное лицо предприятия обрабатывает их, заносит информацию в «Журнал регистрации входящей документации» и в «Журнал регистрации жалоб и предложений и спорных вопросов от местного населения и других заинтересованных сторон», передает ответственному за лесную сертификацию, который принимает решение (при необходимости возможно привлечение юрисконсульта) о дальнейших действиях предприятия по каждому конкретному случаю.  При возникновении спора по сумме нанесенного ущерба и невозможности разрешения спора путем переговоров, такой случай рассматривается с суде в установленном законом порядке. Конечное решение по каждому обращению принимает директор предприятия. Срок рассмотрения жалоб – 2 недели с момента поступления обращения.
Все результаты и решения по поступившим жалобам и предложениям заносятся в «Журнал регистрации жалоб и предложений и спорных вопросов от местного населения и других заинтересованных сторон», которых находится в открытом доступе на сайте предприятия http://wwpl.ru/LesTG.html.  
Все принятые предложения ООО «Тюссо» обязуется реализовывать в ходе хозяйственной деятельности. 
 Компания должна использовать все возможности, чтобы избежать конфликтов, предприняв попытку договориться о разрешении спора путем переговоров и проведения консультаций между предприятием и его работниками, местным (коренным) населением и другими заинтересованными сторонами. При необходимости в план управления лесами вносятся коррективы с учетом поступивших предложений. 

«Процедура рассмотрения жалоб и предложений и спорных вопросов от местного населения» доступна на сайте предприятия ООО «Тюссо» http://wwpl.ru/LesTG.html. 
Все жалобы и предложения направлять по адресу: 665716, Россия, Иркутская область, г. Братск, а/я 69.

3. Ответственность

Ответственность за контроль выполнения требований процедуры, за конечное принятие решений по каждому обращению несет директор ООО «Тюссо». 

Ответственность за регистрацию и реализацию требований данной процедуры несет ответственный за лесную сертификацию.

.

ОЗНАКОМЛЕН:
Ответственный за лесную

Сертификацию                                                                                                       С.В. Усова
ЛИСТ ОЗНАКОМЛЕНИЯ

с «Процедурой рассмотрения жалоб и предложений и спорных вопросов от местного населения и других заинтересованных сторон ООО «Тюссо»:
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